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Жаркое начало лета от канала «Карусель»

В первый день лета посетители ВВЦ смогли наблюдать удивительную картину – Инна Маликова, Петр Дранга, Марк Тишман, Ирина Медведева и другие звезды, бросив свои машины, шли пешком по дорожкам парка, стараясь успеть на свое выступление. Автомобильные пробки, парализовавшие движение в районе Всероссийского Выставочного Центра лишили их звездного статуса и возможности доехать до сцены на личном транспорте. Но чего не сделаешь ради детей и праздника канала «Карусель»!

Праздник, которого ждали весь год, состоялся. Детско-юношеский телеканал «Карусель» собрал огромную компанию своих друзей. По данным охранявшей мероприятие полиции, за концертом у фонтана «Дружба народов» наблюдали 345 тысяч человек, а всего в этот день на ВВЦ пришло более 700 тысяч гостей.

Звезды, которые все-таки доехали и дошли, были поражены тому жаркому приему, который им оказывали маленькие зрители концерта. Наверно, поэтому Марк Тишман, Петр Дранга, Марина Девятова, Варвара, Инна Маликова, Диана Гурцкая уже не первый раз приезжают на праздник канала «Карусель». В этом году компанию им составили Вахтанг Каландадзе, Ирина Медведева и группа «Наоми». Звезды исполнили детские песни вместе с коллективами «Домисолька», «Непоседы», «Волшебники двора», «Барбарики», детским хором «Великан».

Сказочные персонажи, дабы избежать пробок, пользовались волшебными способами проезда.  Прямым рейсом из «Лентяево» на праздник прилетели Стефани и Спортакус и провели веселую разминку для супер-героев. А Дед Мороз из Великого Устюга неожиданно возник на сцене, когда надо было спасти праздник от злых сил, и так же моментально вернулся в свою северную резиденцию, досматривать финал концерта по телевизору. 

Огромный скалодром и настоящая пожарная машина ждали детей на площадке МЧС. А в шатре ГИБДД взрослым напоминали, как важно пристегиваться за рулем, с помощью специального тренажера, имитирующего столкновение автомобиля с препятствием. Свое 10-летие на празднике отметили разноцветные Смешарики: дети весь день веселились на батутах, рисовали и смотрели мультики в их развлекательной зоне. Мастер-классы по изготовлению украшений прошли в шатре программы «Мода из комода», делать мультфильмы учили в шатре «Мультстудия», знание правил дорожного движения проверяли в зоне «Дорожной азбуки». Всего на территории праздника было развернуто более 20 развлекательных площадок.

Те, кто не смог приехать на ВВЦ, весь день могли наблюдать за происходящим в прямом эфире на телеканале «Карусель». Они видели все и даже больше: эксклюзивные интервью у звезд брали Светлана Зейналова, Михаил Зеленский и Александр Гуревич; поздравления с праздником всем детям мира передали Николай Валуев, Мария Кожевникова, Антон Комолов, Сати Казанова, Ольга Шелест и другие звезды.   

Завершился концерт грандиозным фейерверком из конфетти и воздушных шаров, взмывших в небо под гимн канала «Карусель».  

А Бериляка, Витаминка, Каляка-Маляка, Фея Фиалка и другие ведущие «Карусели» еще долго раздавали автографы не желающим расходиться поклонникам.
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