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Первый канал начал вещание в сети канадского оператора Bell.
Телекомпания «Первый канал. Всемирная сеть» объявляет о старте вещания Первого канала в сети одного из крупнейших канадских операторов Bell. 
Отныне у всех русскоязычных телезрителей Канады появляется возможность узнавать о событиях в России и за рубежом из Первых уст. Теперь им также доступны уникальные развлекательные форматы, лучшая документалистика, классика и современные шедевры отечественного кинематографа, широкий спектр спортивных и музыкальных программ.
Для всех абонентов Bell Первый канал доступен на платформе Bell Fibe TV. 

Телекомпания «Первый канал. Всемирная сеть» основана в 1995 г. Осуществляет круглосуточное вещание Первого канала в четырех международных версиях на территории стран СНГ и Балтии, Восточной и Западной Европы, Ближнего Востока, Африки, Юго-Восточной Азии, Северной Америки и Австралии. Является учредителем Цифрового Телесемейства. 
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Bell Canada is Canada's national leader in communications with 28 million customer connections across the country. The company provides consumers with simple solutions to all their communications needs, including telephone services, wireless communications, high-speed Internet, digital television and voice over IP. 
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