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«Карусель» научит детей готовить
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23 февраля на телеканале «Карусель» - премьера! Новый кулинарный проект «Маленький шеф» и его ведущий актер Сергей Рудзевич научат детей готовить весело, а главное полезно!

Говорят, чем тише ребенок сидит в комнате, тем страшнее туда заходить. Особенно, если эта комната – кухня. Многие родители, считая кухню зоной повышенной опасности, не пускают туда детей, даже не догадываясь, что могут помешать развитию кулинарного таланта у своего чада. А ведь из каждого ребенка вполне может вырасти новый Джейми Оливер или Анатолий Комм. Ему только надо немного помочь. Этим и займется актер Сергей Рудзевич в программе «Маленький шеф» на канале «Карусель».

Он будет приходить в гости к юным телезрителям и, пока родителей нет дома, помогать готовить сюрприз – праздничный обед или ужин. Ребята научатся составлять меню, выбирать продукты в магазине и готовить вкусные блюда. За тем, чтобы пища была не только вкусной, но и полезной, следит диетолог Алексей Ковальков. 
Из первого выпуска программы, который выйдет в эфир 23 февраля в 19:35 по московскому времени, зрители узнают, как приготовить праздничный ужин для родителей ко Дню защитника Отечества. 
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