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Телеканал «Карусель»: Мы знаем, что хотят смотреть дети!

Не секрет, что дети – самая непредсказуемая,  требовательная, но интересная и искренняя аудитория. Детско-юношеский телеканал «Карусель» решил ответить на вопрос «Что интересно нашим зрителям?»
В течение всего лета мы встречались, переписывались, созванивались с тысячами наших телезрителей, интересовались и расспрашивали, получали ответы и собирали мнения.  Они живут по всей России и во многих других странах, а сфера их интересов очень разнообразна – от катания на роликовых коньках до изучения космоса, от рисования на асфальте до создания собственного мультфильма. 
А еще они очень любят смотреть канал «Карусель» и подали нам много идей, как сделать его еще лучше. Многие из них мы воплотили в жизнь в новом сезоне канала «Карусель».
Во что играть?

Прежде всего, мы спросили про любимые игры. 
И оказалось, что нашим зрителям очень нравятся игры на сообразительность: они любят разгадывать головоломки, отвечать на интересные вопросы, соревноваться в знаниях.

Специально для  этих умников в новом сезоне канал «Карусель» запускает сразу два игровых проекта – «Пойми меня» и «Один против всех». Легендарный формат «Пойми меня» с искрометной Ольгой Шелест в качестве ведущей на этот раз собирает за игровым столом детско-юношеские команды. Очаровательная Яна Батыршина поиграет со школьниками в «Один против всех» – интеллектуальную викторину, в которой один ученик сражается против целого класса.

Для детей помладше в эфире канала «Карусель» появятся новые выпуски командной викторины на знание правил дорожного движения «Дорожная азбука» и космической игры «Звездная команда». 
Учиться. Учиться? Учиться!

Мы не стали спрашивать ребят о том, любят ли они ходить в школу. Мы и так знаем ответ. Мы спросили, много ли у них друзей в классе, есть ли любимые предметы, попросили рассказать курьезную историю из школьной жизни. И знаете, что получилось? Сценарий к первому комедийному сериалу о школьной жизни «Классная школа». В учениках этой школы каждый ребенок узнает себя и своих друзей. Первые два выпуска «Классной школы» смотрите на «Карусели» уже 31 августа и 1 сентября.

С экстренным решением школьных задач помогут новые серии проекта «Служба спасения домашнего задания». А зрителям помладше расскажут правила математики сказочные жители морских глубин из программы «Подводный счет». 
Быстрее. Выше. Сильнее.

Что бы ни говорили о пассивном образе жизни и сидении перед компьютером, дети по-прежнему любят бегать, прыгать, играть в футбол, плавать и кататься на велосипеде. Поддерживая стремление наших зрителей к подвижному образу жизни, телеканал «Карусель» запускает спортивную эстафету «Школа Аркадия Паровозова», а также продолжает показ популярнейших шоу о здоровом образе жизни «Лентяево» и «В гостях у Витаминки». Для тех, кто с нетерпением ждет Олимпиаду в Сочи (а ждать осталось не многим более 150 дней), Антон Комолов и Анастасия Гребенкина в программе «Олимпийцы» расскажут о самых известных зимних видах спорта!

О дивный новый мир

Но самые интересные и разнообразные ответы мы получили на вопрос «О чем бы вы хотели знать все?». О бабочках, устройстве автомобиля, почему падают звезды, где живет Баба Яга… Детям интересно все. Уверены, этот интерес не сможет удовлетворить даже самый мощный, наполненный всей информацией мира компьютер. Но канал «Карусель» попробует.
О разнообразии мировых культур и о том, как организовать стильную вечеринку, расскажет Александр Белоголовцев в своей новой программе «НеоВечеринка». Со сказками народов мира познакомит проект «Тайны  сказок». Видео-гид «Куда глаза глядят» прокатит по городам мира, а команда «Путешествуй с нами» задержится в Санкт-Петербурге. О новостях из мира мультипликации расскажет Александр Олешко в своей передаче «Мультстудия», а веселая «Почемучка» озадачится вопросами астрономии. Нарядиться для похода в театр поможет Агата и ее программа «Мода из комода», а приготовить праздничный обед в честь успешно сданной контрольной – Сергей Рудзевич и проект «Маленький шеф». Куда пойти, что послушать и почитать, подскажут ведущие проекта «Навигатор. Апгрейд». 

Мультики!!!

Ничто не собирает у экрана так много зрителей, как хорошие мультфильмы.
Вы просили – мы показываем.

В новом сезоне на канале «Карусель» премьеры самых лучших мультфильмов со всего мира: «Мофи», «Привет, я Николя!», «Татонка», «Боб-строитель», «Город дружбы», а также продолжения популярнейших анимационных проектов «Свинка Пеппа», «Дружба – это чудо!», «Трансформеры: Прайм», «Ангелина балерина» и «Новые приключения пчелки Майи». И, конечно, юных зрителей ждет новая встреча с давно любимыми героями – Лунтиком, Машей и Медведем, Фиксиками, Смурфиками и другими.
Смотрите новый сезон на канале «Карусель» с 1 сентября!
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